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PMC Civics Eduation Program
2023-2024 Student Surveys

I learned new things
about lawyers, judges,
and the government:

If my friend asked me, I
can confidently name

three things I learned in
class

The games and activities
we did in class were
easy to understand:

I want to learn more
about the topics we

talked about in class:

www.pmconline.org

98% of students strongly
agree and agree

98% of students strongly
agree and agree

70% of students strongly
agree and agree

Survey Background:  93 students from SS. Cyril and Philomena, St. Raymond of Penafort, St.
Frances Cabrini, St. Ignatius, and  The DePaul Catholic School were given an anonymous four
question survey consisting of the prompts below. Our teams of volunteer lawyers and judges have
taught 53 classes of over 250 students! We wanted to know what students think about our
program... here’s what they said!


